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Parallelogram , Rhombus and Trapezoid:
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Aadigh Jilal
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BCD dyfy ciaiy AC

ADC dylj cuaiy BD
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gl e paygeilh m2DCE + m4CDE = 90° )
msBCD + m2ADC = 180° o)
msDEC = 180° — 90° iy olitliia oiagf) Laag

m«DEC = 90° 2 AC 1L BD
(Oa) AN UM ulaills Cageaia uayglada Glalia Sy
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P = 4L
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gl 5jlgio Jiod
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S (calaia ofskill) AC L BD b
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G 4 dinyia {
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Al ol g3 ginl oY Jubitca g2 g3 () gis EFGH JS&01 -,
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m _
2m P=1+1+15+2=55m Jaadl

ay)l « dole d@dyan lglaal wijauir ¢ J&ubl dlibhimo diclyj oyl dakb daas (15
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Byl Auadaua) dabual) Lial + Baafy basld dabue + Adlghaudl duilal) dalial) = 4208 Aalisal)
TA =2nrh+7r? +§(4n‘r2)
i
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=(3.14) X (9)? x 21 = 3.14 x 81 x 21 = 5341. 14 m® V) s
\.a.a

010 m Lagad Lami Gl @Sl paallg dyndawll dalmgll 2y (2

SA=4mr*=4(3.14) X 10? = 1256 m? dalall daliual)

4 4
V=§m-3 =§x3;14 x 10° = 4186.6 m®



gl el il

———ee———

9 m lgelafylg 3 m lgiacld pnd Lami dilgbusl JSb e agdgll yljia gin (3
Glall disdausull dslwgllg paadl Luual 838 Lani Lagles

E;ﬂif@.&;.ﬁa.ai+i.ibhu‘ﬂep=aa.“

V= n'rzh+1><iﬂ‘r3-
2 3
V=3.14 x3x3x9+%x§x3.14x3x3x3

= 254.34 + 56.52 = 310.86 m?
MWI&;MI%+QMMIJAMP= SHAL At} Aaleual

2 1 2
TA=2nrh+ r +EX4ET
3 1
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cdatilall aisluio 2 8 em acladi)lg 128w cm?® apaa 4l wilghawl Gjga (6
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